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Συναντήσεις Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας με τους 
Υπουργούς Εθνικής Άμυνας και Τουρισμού
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Συναντήσεις με τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας Νίκο Δένδια και 
την Υπουργό Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη πραγματοποίησε 
την Τετάρτη, 11 Ιουνίου 2025, στην Αθήνα, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος.

Αρχικά ο Σεβασμιώτατος έτυχε θερμής υποδοχής από τον κ. Δένδια, στο 
Υπουργικό Γραφείο, και συζήτησαν θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος σε 
κλίμα εγκαρδιότητας.
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Ο Υπουργός τόνισε τους ισχυρούς δεσμούς φιλίας που συνδέουν την Ελλάδα και 
την Αυστραλία, και την καθοριστική προς αυτή την κατεύθυνση συμβολή της 
Ελληνικής Ομογένειας της πέμπτης ηπείρου. Επιπλέον, εκδήλωσε ενδιαφέρον να 
ενημερωθεί για τη ζωή της Ομογένειας και για τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει, 
ενώ συνεχάρη θερμά τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Μακάριο και την Ορθόδοξη εν 
Αυστραλία Εκκλησία για το πολύτιμο ποιμαντικό, κοινωνικό και εθνικό έργο που 
επιτελούν στους Αντίποδες.

Από την πλευρά του, ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε στον κ. Δένδια την πολύπλευρη 
προσπάθεια που καταβάλλει η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας για τη διατήρηση 
της ελληνικής γλώσσας και των ελληνορθόδοξων παραδόσεων, και για την 
ενδυνάμωση των δεσμών της νέας γενιάς της Ομογένειας με τις ρίζες της. 
Επίσης, μετέφερε στον Υπουργό την αγάπη, τον σεβασμό και τα αισθήματα 
υπερηφάνειας των Ελλήνων της Αυστραλίας για το προσωπικό των Ενόπλων 
Δυνάμεων της φιλτάτης πατρίδος, τους άνδρες και τις γυναίκες που, με υψηλό 
αίσθημα ευθύνης και ακλόνητη πίστη στις αξίες του Έθνους, επαγρυπνούν για τη 
διασφάλιση της ακεραιότητας και της ανεξαρτησίας της Ελλάδος.

Την ίδια ημέρα ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος 
επισκέφθηκε την Υπουργό Τουρισμού της Ελλάδος κ. Όλγα Κεφαλογιάννη, 
με την οποία είχε εγκάρδια και εποικοδομητική συζήτηση.



Στο επίκεντρο της συζητήσεως βρέθηκαν οι δεσμοί της Ελληνικής Ομογένειας της 
Αυστραλίας με τη Μητέρα Πατρίδα και οι δυνατότητες ενισχύσεώς τους, 
ιδιαιτέρως όσον αφορά τη νέα γενιά.

Επίσης, η κ. Κεφαλογιάννη ενημερώθηκε από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. 
Μακάριο για το πολυδιάστατο έργο και τα μελλοντικά σχέδια της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής και αναγνώρισε τη συνεισφορά της Εκκλησίας στη συνοχή και την 
περαιτέρω πρόοδο του Ελληνισμού της πέμπτης ηπείρου. Τόνισε, εξάλλου, ότι η 
Ομογένεια αποτελεί πολύτιμο πρεσβευτή της Ελλάδος στην Αυστραλία και 
συμφώνησε με τον Αρχιεπίσκοπο στην ανάγκη διατήρησης σταθερού διαύλου 
επικοινωνίας και συνεργασίας.


